

1915 VIII/17 is este 9 órákor adták ki
Szerkesztőség és kiadóhivatal
DEBRECZEN,
Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

DEBRECZEN



Előfizetési ár szétküldéssel:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Egy hóra 1 korona	Egy hóra 1 K 50 f.
Negyedévre 3	Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 4 fill.	Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.

102-ik szám.

Kedd, 1915 augusztus 17.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

DEBRECZEN,

Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.

Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

A király

születésnapjára évfordulóját ünnepeljük az országban mindenfelé. Debreczenben is, az ősi nagytemplomban ezrek és ezrek ajkairól fog feizengeni a hálaadó ének, felszállani a buzgó imádság, az ő felkent személye jóvoltáért.

Másodszor ünnepeljük már ilyen méltóságos csöndben, minden lármásabb, ríktó díszű ünnepek nélkül. Pedig hiszen, ha valamely nemzetnek, úgy a magyarnak lenne oka a nagy öröme.

Hiszzen seregeink éjszakai rohamlépésekben kergetik végveszedelme felé a muszkát, délen pedig a „várakozó álláspont” sziklabércein állva, ugyancsak verjük, pusztítjuk a nagy akarák tengerébe fuló laliánt.

De még ennél is több okot adna a mi örömünkre az a tény, hogy a király és fenséges családtagjai voltaképpen csak most ismerték meg a magyar nemzetet. Most láthatják csak a szívek legtitkosabb rejtekében meghúzódó hatalmas kincseket, melyektől eddig a szomorú körülmények elzárták az uralkodót, aki tudta ugyan, hogy szíve lelke van a magyarnak s az uralkodójáért dobog és él, de nem tudta meg azt, hogy ő érte is tud gyűlölni, gyűlöli azt, aki jogára, hatalma ellen kell és megtap haitni a „legelső magyar ember” jóvoltáért, a hezáért.

De azért ünnepelünk csak csöndben. A zajos öröme, vigasságok kora majd elkövetkezik, ha véget érnek a megpróbáltatások órái. Hogy mikor? az mellékes kérdés. De örök igazság, hogy nem ésszerű dolog a medve bőrére előre inni s hangos vigasságok ünnepeit zengeni.

Egyelőre még veszedelmek közt élünk. Északon és délen folyik a drága magyar vér, melynek azonban egyetlen csöppje se hull hiába. Faivak, városok égnek, mint szomorú áldozatai a futó muszkák tehetetlen dühének. Ágyuk torkából dörög a pusztítás démona. Nem banketezünk tehát, nem iszunk hatalmas kortyokat a gyönyörűség pezsgőborából, mert minden nélkülözhető, felesleges filéznek meg van a maga gyönyörűsége rendeltetése.

Rengeteg sebet kell betapasztanunk a magyarság fegyververie testén, nagyon sok könnyet kell letörőlnünk a nemzet szenvedő szempilláiról.

Ünnepelünk hát szépen csöndben s úgy a csöndes ünneplés boldog örömei közt ki-

áltsuk itt Debreczenben is mi csaták zajától itthonmaradottak:

— Az egy élő Isten tartsa még soká a magyarok királyát s adja meg neki életének legboldogabb évét, amelyben velünk minmindenkor együtt dobbanó jószákos szíve velünk együtt örülhet a legfényesebb győzelemnek.

Éljen, éljen soká a király.

S—r.

Táviratok.

Az oroszok üldözése gyorsan halad

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Az oroszok üldözése a Bugtól nyugatra eső területen gyorsan halad előre. A szövetségesek és a centrumban előrenyomuló magyar és osztrák erők Bialától nyugatra, a Klikawán keresztül hátráló ellenségnek közvetlenül a nyomában maradtak. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Csapatunk átkeltek a Krizna folyón

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

József Ferdinánd főherceg hadoszállyai tegnap este harcok közben elérték a Bialától délre és délnyugatra fekvő területet, **éjjel hidat vertek a Krizna és reggel átkeltek a folyón.** Az ellenség utódéjeit, ahol szembefordultak velünk, **megtámadtuk és megvertük.** Höfer. (Min.-eln. sajtóoszt.)

Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelenti: Ammersweilertől északra (Damerchkirhtől északkeletre) a franciáknak egy részleges támadása állásaink előtt **tűzünkben összeomlott.** (Min.-eln. s.-oszt.)

Előretörésünk Brest-Litowsk felé.

A Bug keleti partján is előrehaladunk.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Kövess tábornok csapatai az ellenséget a Klikawka felső folyásán át üldözik. Brest-Litowsk irányában számos, kiterjedt tűzvész látható. — Wladimir-

Volynskijnál, a Bug keleti partján több helyen szilárdul megvetettük a lábunkat. Itt és Kelet-Galiciában a helyzet változatlan. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Hindenburg hadserege Kowno előtt

1700 orosz fogoly.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Hindenburg tábornagy hadserege Kownoi előretolt állások ellen intézett további sikeres támadások alkalmával tegnap **1700 oroszot, köztük 7 tisztet elfogtunk.** (Minisztereln. sajtóoszt.)

Valence parti erődeinek bombázása

A flottaparancsnokság hivatalosan jelenti:

Hidroplánjaink egyike augusztus 15-én délután **Valence 4 parti erődjére bombákat dobott,** amelyek egynek a kivételével **mind az erődökön belül robbantak föl.** Repülőnk az üldözésére induló öt ellenséges repülőgép közül kettőt a felszálláskor géppuska-tűzzel visszafordulásra és leszállásra kényszerített; másik kettő rövid idő múlva felhagyott az üldözéssel, míg az utolsó repülő a mi gépünket egészen az istriai tengerpart közelébe követte, ahonnan minden eredmény nélkül vissza kellett fordulnia. Hidroplánunk annak ellenére, hogy az ellenséges hadihajók és erődök hevesen lövöldözték, — sértetlenül tért vissza.

Hivatalos olasz jelentés szerint, az U. III. jelzésű tengeralattjárónkat augusztus 12-én a déli Adrián elsüllyesztették: A tengeralattjáró-naszád megsebesültjét és 11 legényét megmentették és hadifogságba vitték. (M.-e. s.)

Ujabb 5000 orosz fogoly

Tökéletesen sikerült áttörés.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Orosz állásoknak az eredményes Nurzec átkeléssel előkészített **áttörése tökéletesen sikerült.** Az ellenség az áttörés helyéről kiinduló nyomásnak és az egész arcvonalon megújított támadásoknak enged és **a Narewtól a Bugig terjedő összes állásaiból hátrál.** Üldöző csapataink elérték a Bransk magasságát és több, mint **5000 fogoly jutott kezünkre.**

Nowogeorgiewsknél a védőket a **várovhöz közelebb vetettük vissza.** (Min.-eln. sajtóoszt.)

Szolyvai

hugyhajtó és hagsavoldó gyógyviz.

Dr. Kétly, Dr. Bókay, Dr. Widerhoffer orvostanárak nyilatkozatai alapján elsőrangú gyógyászati: **csusz, köszvény, hólyag, vesebajoknál, cukorbetegség, hughyomok, epekő, élvágytalanság és gyomormegbetegedés ellen.** — Kitűnő ízű üdítő ital. — Mindentűt kapható. Főraktár Fűszerkereskedők Részvénytársasága Debrecen

Előrenyomulás Oroszországban.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Lipót bajor herceg tábornagy hadcsoportjának balszárnya éjjel Drohiszintól nyugatra **kierőszakolta az átkeletet a Bugon**, a centrum és a jobbszárny tegnap délelőtt **áthaladt a Losicen és a Miedzrzecen**; a Tozena és Lukowska szakaszon (Drohiszyn és Biala között) újabb ellentállásra talált, mely ma virradatkor Losicétől keletre a sziléziai landwehr támadásán megtört, s az elenséget **üldözzük**.

Mackensen tábornagy hadcsoportjánál az üldözés tovább tart. Bialát és Slavatyet elhagytuk. Wlodawatól keletre csapataink **a keleti parton nyomulnak előre**. (M.-e. s.-o.)

Eredménytelen olasz támadások.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A tiroli arcvonalon az ellenség nehéz tűzérése hosszabb szünet után, ismét megkezdte a tüzelést erődeink, különösen azok ellen, amelyek a Tonale-szorosnál, valamint a lavaronei és folgariai fensíkon fekszenek. Az olasz gyalogságnak a tonalei műuton a Popena-állás ellen (Schluderbachtól délre) és a Dreizinnen-területen megkísérelt támadását **viSSZAVERTÜK**.

Épügy **meghiusultak** a tengermelközi arcvonalon az ellenségnek a Krntól délre fekvő területen megújított támadásai, valamint a doberdói fensík kiugró része ellen intézett előretörései is. H. f. r. (Min.-eln. sajtóoszt.)

**Egy, esetleg két utcai
butorozott szoba
azonnal kiadó
Darabos-utca 7. sz.**

**Butorozott
tágas szobát**

keresek, **konyhával,
esetleg előszobával.**

Ajánlatok az ár megjelölésével:

**„Csendes lakás”
cimmal, kiadóba.**

**Tüdő-
befegek** Sanatorium
Aflenz
Am Hofacker (830) Steiermark, Prospektua.

A breszt-litovszki döntő csata előtt.

Az oroszok visszavonuló njának egyik fő célja, hogy az utóvédharcokkal, ameddig csak lehet tartásuk magukat Breszt-Litovszk-től és Bielosztoktói nyugatra és a meddig csak lehet akadályozzák meg a szövetségeseknek Breszt-Litovsskon túl való előnyomulását annál is inkább, mert Breszt-Litovszk jelenti a politikai határt a meghódított Lengyelország és a tulajdonképpeni Oroszország között és ennek a vonatnak a katonai átlépése megmérhetetlen történelmi és politikai kudarcot jelentene Oroszország számára.

A Malkin melletti harminc kilométerre vívott nehéz csatának is ez volt a magyarázata és ezért fejtettek ki az oroszok ezen a ponton olyan bámulatos szívós ellenállást, amit azonban a szövetségesek odaadó hősiessége teljesen legyőzött. Talán most áll legkeményebben eltt az orosz, de éppen ezért a szövetségesek is éppen most küzdenek a legszívósabban és győzhetetlen előrehaladásunk mellett tanuskodik, hogy Orosz Lengyelország valamennyi kormányhatóságának valamennyi fővárosa a mi kezünkbe van, a középeurópai szövetségében.

Derekasán dolgozik az északi német front. Kovno helyzete mind veszélyesebbé válik és az oroszok bár számítanak is Kovno kiürítésével, noha a tűzérése még az ő részéről is folyik Kovno körül. Érdekes egyébként, hogy a hivatalos orosz jelentés nyilau beösméri Szokolov, Siedlice (ez volt az utolsó lengyelországi kormányzósági főváros, mely kezünkbe jutott) és Lukov kiürítését és minden indokolásuk z: „az általános helyet folytán kiürítettük” . . .

Az általános helyzet ez az ő minden indokolások és valóban semmivét mással, mint az általános helyzettel, seregeink romlásával, fegyelmük bomlásával, tábornokaink fejvesztésével, momuciójuk elfogyásával, a szövetségesek hősiességével, németek erejével, magyarok vitézségével, osztrákok kitartásával, szóval semmi mással, mint az általános helyzettel nem tudnák jobban megindokolni kudarcról-kudarca való hatadásukat, váraik elvesztését, városaik feladását, székhelyeik kiürítését. Némely helyen tapasztalható kétségbeesett ellenoffenzívájuk pedig egyáltalán nem változtat ezen az általános helyeten, amely úgy hordja magán az ő bukasukat, mint egy szomorú bályeget.

Döntő ütközet Breszt-Litovszk előtt.

Hágából táviratozzák Berlinbe a Deutscher Tages-zeitungnak, hogy az angol kormány nagyon aggódik az orosz harctéri események miatt. Edvard Grev úgy nyilatkozott politikai barátai előtt, hogy még e héten meglesz a döntő ütközet Breszt-Litovszknál.

A breszt-litovszki gimnázium Kievbe költözött.

A Stockholmi Dagblatnak jelentik Pétervárról, hogy a breszt-litovszki gimnázium igazgatója a várparancsnokság kívánságára félbeszakította az intézetben tartott érettségi vizsgálatokat s a gimnáziumot Kievbe kellett elköltöztetnie.

HIREK. Szezon.

Az ősz király.

Aggódva ül, könnyel szemében,
Mig fegyverek ezrei csillognak az éjben.
Lehajtott fővel imádkozik
És fényes győzelmekről álmodik
Az ősz király.

Lüttich, Namur, Antwerpen vára
Porba huít a császár egyetlen szavára!
Hiszi, tudja s keble feldobog:
— Óh, az igaz, szent úgy győzni fog!...
Az ősz király.

Teltek hetek, hónapok s elmúlt egy év
És nem lankadt az ősi hév.
Elesett Varsó, elesett Ivangorod!
A dicsfény övezi homlokod
Óh ősz király.

S a nagy, vén medve közelg a vég felé
És Vilmos felvágatott — Pétervár elé!
S ha Isten megsegíti Árpád hős fiát,
Jövőre — Pétervárban mond háláimát
Az ősz király.

Békeffy István.

— **A hadiadó Debreczenben.** A hadseregélyzés céljaira szolgáló jövedelemadónak ideiglenes és részleges életbeléptetéséről szóló 1914. évi XLVI. t.-c. végrehajtása tárgyában ktadott 1914. évi 149700. sz. pénzügyminiszeri utasítás 38. §-ának megfelelően, az 1915. évre szóló jövedelemadó kivetési lajstrom az 1915. évi aug. 18-ik napjától 1815. évi aug. 26 iki napjáig, vagyis 8 napig oly célból létezik ki, a városi adóhivatal 30. sz. szobájában közszemlére, hogy azokat mindenki megtekinthesse, s arra vonatkozó netáni észrevételeit mindenadóköteles megtehesse, a kik alatt a bárhol egyenes adót fizetők értendőek. Az észrevételek az adókiivetés megkezdéséig írásban a m. kir. Pénzügyigazgatóságnál, utóbb pedig — akár szóval, akár írásban — az adófelszámolási bizottságnál terjeszthetők elő. Az aláírás nélkül benyújtott észrevételek azonban a tárgyalás során nem vehetők figyelembe. Debreczen, 1915. augusztus 17. Város adóhivatal. Itt jegyezzük meg, hogy a Debreczenben 600,000 korona felüli az az összeg, amelyet a 200,000 koronán felüli jövedelemnek havi adóként nyújtani kötelesek a hadi célokra.

— **A tűzoltóság újjászervezése** tárgyában ma dr. Tóth Emil tanácsos jelentette a tanácsnak, hogy Markusovszky tűzoltó főtitst átiratát, mely szerint ő ugyan nem jön le többet Debreczenbe s az ideiglenes vezetésért a tervezett 2 esztendőre nem vállalja, de minden irányban Debreczennek megfelelő tervezetet fog kidolgozni a tűzoltóság újjászervezésére. Egyelőre Markusovszky szerint, ha Szikszay Gyula főparancsnok a tisztséget vállalja, a tűzoltó szervezetben semmi se változandó. A tanács ilyen értelemben határozott.

— **Örmesterből — főhadnagy.** A király — mint a hivatalos lapnak mai száma jelenti — Kiss György népfelkelő örmestert, beosztva a 10. honvédpótzászlóaljnál, a 29-ik népfelkelő parancsnokság nyilvántartásában, népfelkelő főhadnaggyá nevezte ki.

— **Nincs postája a Világítási vállalatnak.** A debreczeni Világítási vállalatnak nem kézbesítik ki a telepre a postát. A tanács mai ülésében elhatározta, hogy kéri tojja sürgősen a nagyváradai postaigazgatóságot, hogy rendszeresen kézbesítse a Vállalat postáját. Csóka Samu főjegyző jelenti, hogy a posta hiányának szomorú eredménye az, hogy nem lévén közvetlen érintkezés a posta és a Vállalat közt, az egyik gázgyári szolgálta 2300 koronát sikkasztott, elkölén az a homokkerít postahivatalban felvett pénzeket. A közönségnek ebből semmi kára nincs.

— **Dr. Hegedűs István,** aki eddig a 2-ik honvédhuszárezrednél katonai szotgálatot teljesített, felmentetván, ma hivatalát a város katonai ügyosztályánál elfoglalta.

— **Nincs mégse gyorsvonat.** Csóka Samu főjegyző bemutatta ma a tanácsnak a miniszter leiratát, melyben jelenti, hogy a Debreczennek kért gyorsvonatot nem engedélyezheti hadi okokból és mert a vasutnak nincs elegendő személyzete. A tanács most, hogy a nagyváradai gyorshoz P.-Ladányban összeköttetést kaphasson felír a kereskedelmi miniszterhez, a belügyminiszterhez, illetve a miniszterelnök pártfogását kérte. Ugyancsak felír a vármegye közönsége nevére Pákozdy Sándor alispán is és értesítik Domahidy Emér főispánt is a felterjesztések föl.

— **Hősök temetése.** A debreczeni katonai megfigyelő állomás parancsnoksága hivatalosan közli velünk, hogy ismét elhaltak a katonai kórházban részint sebeik, részint a hadtűren szerzett betegség következtében a következők:

Székely Imre kl. Születési és illetőségi helye Kaba. Temetik Péterfia-utca 14. sz. a Szent-Anna-úcai temetőbe aug. 18. d. u. 5 órakor.

— **Adózók figyelmébe.** Alóírott városi adóhivatal ezennel felszólítja mindazokat az adózókat, akik a községi adókönyvbe előírt és az 1909. évi XI. t. c. 26. §-a értelmében esedékes adótartozásukat e hó 15-ig benem fizették, hogy azt járulékaival együtt a jelen hirdeménnyel közzhírré tételétől számított 8 napon belül vagyis e hó 24-ig az alóírott városi adóhivatalnál annál is inkább fizessék be, mert ellenkező esetben ellenük a zálogolási eljárás azonnal meg fog indítatni. Debreczen, 1915. aug. 16. Városi adóhivatal.

— **Levelőzés a foglyoktat.** Mint a Budapesti Tudósító értesül, az Olaszországgal való kölcsönös postaforgalomban ezentúl a magyar szent korona országainak területén internált olasz alattvalók, valamint az Olaszországban internált magyar alattvalók is küldhetnek, illetve kaphatnak közönséges levélpostai küldeményeket és postautalványokat, továbbá táviratokat is válthatnak az e tekintetben fennálló általános feltételek mellett. Ezekről a postahivatalok nyújthatnak bővebb felvilágosítást.

— **Két nap halottai.** Tegnap és mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni anyakönyvi hivatalban: Mayer Gabriella r. kath. 19 napos, Kerekes József ref. 75 éves, Kömmerling János r. kath. 70 éves. Iván Sándor ref. 3 éves, Huszti Lajos ref. 13 éves, Szabó Mihály r. kath. 12 éves, Molnár János ref. 16 hónapos, Kalech Ármán izr. 1 hónapos. Tóviski János ref. 13 hónapos, Magyar István ref. 1 hónapos, Veréb Jánosné Veréb Eszter ref. 57 éves, Horváth József ref. 3 hónapos, Zákány La-

jos ref. 8 hónapos, Mátyi Imre ref. 13 hónapos, Kövér József ref. 8 hónapos, Nagy Katalin ref. 16 hónapos, Mogyorósi Károly ref. 8 hónapos, özv. Csurka Lajosné Pecze Julianna ref. 74 éves, Polják Julianna ref. 26 éves, Mátyi Lure ref. 74 éves, Szabó Margit ref. 4 éves, Oláh István r. kath. 3 éves, Vanya László g. ka h. 5 éves.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**



Ingtatlanok forgalma.

Szabó Mihály és neje Balogh Erzsébet veszik a debreczeni 1681. sz. tjkvben foglalt 10 hold 200 négyszögöl ondódi földet Parti Ferencné és társaitól 12000 koronáért.

Id. Ormós József és ifj. Omós József veszik a debreczeni 7113. sz. tjkvben foglalt 26 hold 1109 négyszögöl ujosztásu földet Kerekes Sándor Géza és társaitól 33,600 koronáért.

Özv. Szabó Miklósné Schuchz Paula veszik a pusztia szepesi 30. sz. tjkvben foglalt 64 hold 1160 négyszögöl földet Bilkei Kövesdi Imrétől 65,000 koronáért.

Páskuj György és neje Járasi Julianna veszik a debreczeni 4601. sz. tjkvben foglalt 600 négyszögöl tégláskerti szőlőt özv. Varga Istvánnától 2520 koronáért.

Kövesdi alapítvány képviselőjében Márk Endre veszi pusztia Elepi 218. sz. tjkvben foglalt 5 hold 1000 négyszögöl tanya földet Debreczen várostól 5000 koronáért.

Balla Gábor és neje Gerőc Julianna veszik a debreczeni 3530 sz. tjkvben foglalt 416. négyszögöl tégláskerti szőlőt Kis Istvánnától 2400 koronáért.

Pokróc Péter és neje Siferi Julianna veszik a pusztia nagyhegyesi 93. sz. tjkvben foglalt 2 hold 1540 négyszögöl tanyaföldet Kecskés Péter és neje Kecskés Zsuzsánntól 3522 koronáért.

Torsa An al veszi a debreczeni 10991. sz. tjkvben foglalt 366 négyszögöl majorsági földet dr. Szántó Samuelától 4000 koronáért.

Burai Ferenc és neje Koláth Erzsébet veszik a debreczeni 2216. sz. tjkvben foglalt 2 hold 1450 négyszögöl ondódi földet Söregi István és társaitól 3487 koronáért.

Palcert Imre veszi a pusztiahegyesi 102 sz. tjkvben foglalt 12 hold tanya föld két nyolcad részét Katona Gáspár és neje Tar Zsuzsánntól 4900 koronáért.

Sebestyén Zsuzsanna veszi a debreczeni 1948. sz. tjkvben foglalt Vendég-utca 50. sz. házát Beregszászi Miklós és társaitól 4000 koronáért.

Balogh József és neje Szűcs Julianna veszik a pusztia fancieskai 98. sz. tjkvben foglalt 13 hold 1209. négyszögöl kaszálót Molnár Antaltól 4500 koronáért.

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel. 57.

— Ó, kisasszony . . .

S Raymond kézmozdulatával jelezte, hogy erre nem is gondolt.

De a leány nyugodtan folytatta:

— Nem abból az okból, amelyre ön gondol. De nálam so'sem vagyok egyedül. Egy szobánk és két ágyunk van, — négyünknek. Kétten-ketten felváltva alszunk és dolgozunk. S ritka, hogy az egyetemi órákon kívül, ne legyenek otthon.

Raymond közelebb hajolt hozzá:

— Kisasszony, eltalálom, hogy ön sokt szenvedett és sokat szenved . . . S hősiességgel van felfegyverkezve. Pedig csak nő. Nekem sem szabad gyávábbnak lennem. Pedig nagyon szerencsétlennek érzem magam. De kötelességek teljesítése vár reám, amelyeket még nem látok egész tisztán. Össze kell szednem minden bátorságom, hogy bizhassam az erőmben. Akar-e ön nekem segíteni?

A leány tündőve hallgatta. A felgyújtott lámpa fényében szemei különösen csillogtak.

— Valami igen különös dologra gondolok, uram. Arra, hogy az ön kötelességei, talán, majd egybevághatnak az enyémmel.

— Akar-e a barátnóm lenni, Tatjana kisasszony? Egy összetört, szerencsétlen ember barátnője?

A leány hirtelen felvetette lecsüggesztett fejét:

— Nem, nem egy összetört emberé . . . Ameddig az ember erős és fiatal, s egy küldetés teljesítése vár reá, addig nem összetört.

S hangja, tekintete hirtelen ellágyult. Kinyújtotta a kezét:

— Számíthat Kacsinceff Tatjana Fedorovna barátságára.

A vonat megállt.

— Ah, még csak Denferd Rocherauban vagyunk. A telivér orosz kerületben. Szálljunk itt le. Majd megmondom, miért.

Folytatjuk.

Felelős szerkesztő:

Szathmáry Zoltán.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-ú. 7.

AranyJános-ú. 7 és 9.

szám alatt

Három szoba mellékhelyiségekkel; Két rendbeli egy szoba, konyha és két nagy raktárhelyiség

azonnal kiadó.

Értekezhetni

Szük Antallal, Hadházi-utca 5.

Olesón

Kitűnő minőségű javított varrógépek minden elfogadható áron **eladó.** Jacobi, Wien IX. Porzellangesse 38. sz.

Kávét

5 kgr. finom zamatot Kor. 21. —
1 kgr. legfinomabb tea Kor. 14.—

árban szállít bérmentesen

Obernyik és Társa, Fiume.

